
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

天童市民スポレクフェスタ 201７事業報告

４回目となる今回の天童もみじスイーツウオーキングでは、交り江→久野本→成生地区を回る７km のコースを設定し、

０歳から８２歳まで 1,６２８名の方にご参加いただきました。 

 コースには３つの給スイーツ所を設置し、天童菓子商工組合の加盟店が用意してくださった見た目も鮮やかなおい

しいスイーツがたくさん並び、参加者の皆さんから「たのしい」「おいしかった」「来年も参加したい」などの声が

聞こえてきました。ゴールでは、最後のフルーツがあったり、パスラボ山形ワイヴァンズのヴァンゴーが迎えてくれ

たり、たくさんの笑顔が見られました。 

昨年も好評だったモンテディオ山形のモンテスふわふわ、体験コーナーにはスポーツマッサージやあかねエンジョイクラ

ブによる卓球など、楽しい種目がたくさん用意されました。また、アリーナ・テニスコートを無料で開放し、気軽にスポー

ツを楽しめるスペースを設置し、多くの方が利用されました。 

10 月９日(月)体育の日、天童市スポーツセンターを会場に天童市民スポレクフェスタ 201７を開催いたしまし

た。市内・市外・県外、埼玉県や群馬県など遠方から来てくださった延べ４，１１１名の参加者のみなさんは、元気

いっぱい天童市民スポレクフェスタを楽しみました。 

開会式では、東北楽天ゴールデンイーグルスのスイッチ、モンテディオ山形のディーオが会場を盛り上げてくれた

後、東北楽天ゴールデンエンジェルス１期生の茂木真穂先生による準備体操で天童もみじスイーツウオーキングに向

けて身体をあたためました。 



スイーツウオーキングのゴール後、アンケート調査を実施しました。 

 

７月２８日 第一回実行委員会 

 

９月 ７日 第一回運営員会 

 

９月２３日 第二回運営員会 

 

１０月 ８日 第三回運営員会 

 

１１月 ２日 監査 

 

１１月 ９日 第二回実行委員会 

スイーツについての感想 

・美味しかった。・昨年よりボリュームが増えて大満足！・スイーツがどこのだかわかりづらかった。・並んだ場所によ

って種類が違うことにあとから気付いて、レーンを選べないのなら全部同じにした方がいい。・大福は係の人がゴム手袋

でお皿に入れてほしかった。・種類が多いので見本を最初に出してほしい。・他のレーンのスイーツが食べたかった。 

ウオーキングについての感想 

・ものすごく楽しかった。・途中何キロ地点かの表示があるといい。・体力に応じて距離を選びたい。・歩くペースが速

い。・大変良いコースだった。・また同じコースがいい。・成生公民館付近のすれ違うところが狭かった。 

その他・要望・感想 

・体操が後ろの方だと全然見えない、わかるように係の方がサイドや中間で誘導してもらいたい。 

・もう少し集合時間を遅くしてほしい。・スイーツ以外の天童の美味しいものが出店するブースもあるといい。 

・市内企業へポスターの掲示依頼。 

・市報にチラシを折り込み、市内全

戸に配布。 

・小・中学校、スポーツ少年団へ参

加案内配布。 

・山形新聞にてイベント開催の案内

を告知。 

・天童市スポーツセンターホームペ

ージ、フェイスブックでのイベン

トを告知。 

・当日の夕方、ＹTSと SAY、TUY

のニュースでイベントの様子が放

送された。 
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① 今回のコースは

いかがでしたか？

よかった

ふつう

よくなかった

未回答
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② 今回で何回目の

参加ですか？

１回目

２回目

３回目

４回目
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③ スイーツの種類は

どうでしたか？

満足

ふつう

足りない

未回答
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④ その他のブースは

体験しましたか？

した

してない

これからする

未回答

2%
5%

14%
9%

40%

15%

1%
14%

⑤ 歩きたい距離は？

３キロ
４キロ
５キロ
６キロ
７キロ
８キロ
９キロ
１０キロ
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⑥ 何から知りましたか？

市報

チラシ

HP

知人

その他

未回答
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⑦ 来年も参加したいですか？

参加したい

わからない

参加したくない

未回答
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参加者の年齢別
３歳未満
３～９歳
１０歳代
２０歳代
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代
７０歳代
８０歳代

51%

23%

19%

2% 5%

誰と申込みしているか

家族

友人

友人・家族

個人

団体

62%

37%

1%

参加者の居住地域

市内

市外

県外


